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ВІТАЛЬНЕ	СЛОВО

Шановні	друзі,	колеги	–	учасники	VI	Харківського	 
кримінального	процесуального	полілогу	«Кримінальний	процес:	 

сучасний	вимір	та	проспективні	тенденції»!

Сьогодні в умовах збройної агресії проти України як ніколи актуальним є питання 
злагодженої роботи всіх органів, мета яких – забезпечення правопорядку в державі, 
здійснення досудового розслідування воєнних злочинів та притягнення до кримінальної 
відповідальності винних, збирання фактичних даних, які згодом будуть використані 
як докази агресії в міжнародних судових інституціях; боротьба з корупцією, забезпечен-
ня економічної безпеки держави та її інвестиційної привабливості.

Дуже прикро, що запроваджений воєнний стан не дає нам можливості по-справжньому 
зануритися в затишну атмосферу наукового заходу, як це було за мирних часів, відчути 
задоволення від особистого наукового спілкування, але водночас я дуже гордий тим, 
що правнича школа Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
довела свою життєздатність і незламність та продовжує залишатися в авангарді науко-
вого пошуку, розробки й вирішення найактуальніших проблем, які постали перед нами. 

Мені також дуже приємно, що серед гостей Полілогу є практики, адже така інтегра-
ція науки та практики завжди дає позитивний результат у вигляді відповідей на проб-
лемні питання, які породжені складними умовами, в яких здійснюються досудове роз-
слідування чи судовий розгляд кримінальних проваджень. 

Актуальними є дискусійні напрями, які обрані для обговорення: 
1) фронтова процесуалістика у вимірі міжнародних стандартів ефективності здій-

снення досудового розслідування;
2) теоретичні основи та практика реалізації конституційних прав людини і громадя-

нина в умовах воєнного стану під час здійснення кримінального провадження; 
3) забезпечення права на справедливий суд в умовах збройного конфлікту та пово-

єнного відновлення країни; 
4) судова практика: правозастосовні проблеми воєнного часу;
5) кримінальна юстиція: шляхи оптимізації в аспекті європейського вектору розвитку 

України. 
Мало хто знає, але напрям фронтової процесуалістики вже розроблявся в стінах на-

шого Університету засновником сучасної школи кримінального процесуального права 
Моріцем Марковичем Гродзинським, який у 1942–1943 рр. написав цикл статей щодо 
особливостей здійснення кримінального судочинства в умовах воєнного часу і стосовно 
кримінального та кримінального процесуального законодавства в період війни. 

Саме представники нашої школи кримінального процесуального права в 2018 р. 
здійснили перше в Україні наукове дослідження на рівні дисертації на здобуття науко-
вого ступеня кандидата юридичних наук «Особливий режим досудового розслідування 
в умовах воєнного, надзвичайного стану або в районі проведення Антитерористичної 
операції» (О. В. Лазукова), яке й досі є актуальним та служить науковим підґрунтям для 
подальших досліджень і розробки рекомендацій для практиків. 
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Бажаю учасникам Полілогу плідної роботи, висловлюю щиру вдячність за прагнен-
ня до конструктивної співпраці, змогу навіть у надзвичайних умовах працювати на бла-
го суспільства та держави, адже проведення таких заходів – це завжди унікальна мож-
ливість не лише обговорити проблеми, а й спільними зусиллями знайти шляхи їх вирі-
шення, що сприятиме забезпеченню єдності правозастосовної практики. 

Сподіваюсь, що за результатами роботи Полілогу будуть розроблені відповідні про-
позиції з удосконалення чинного кримінального процесуального законодавства, які 
ви спільно напрацюєте, а буде виданий традиційній збірник статей та тез виступів. 
Упевнений, що цікаві та інформативні доповіді учасників сприятимуть жвавій науковій 
дискусії, а всі визначені для обговорення під час сьогоднішнього заходу питання знайдуть 
змістовне, конструктивне вирішення.

Анатолій	ГЕТЬМАН,
Ректор	Національного	юридичного	університету

імені	Ярослава	Мудрого,
доктор	юридичних	наук,	професор,

академік	Національної	академії
правових	наук	України	
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